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École du
PARCHEMIN

ÉCOLE DU PARCHEMIN

Procès-verbal d’une rencontre du conseil d’établissement de l’école du Parchemin tenue le
lundi 10 juin, à 18 h 30, en Teams.

SONT PRÉSENTS:

Madame Annie Arpin Enseignante
Monsieur jérémie Chevalier Président
Madame Gwendoline Coquet Vice-présidente et représentante de l’OPP
Madame Julie Côté Secrétaire d’école
Madame Josée-Anne Larose Enseignante
Madame Karine Limoges Enseignante substitut
Monsieur Mathieu Martel Parent
Madame Valérie Vincent Technicienne au service de garde

ABSENCE:

Madame Annick Bernier Technicienne en éducation spécialisée Madame
Monsieur Hubert Corriveau Parent
Madame Laurie Fradette Parent
Marie-Eve jalbert Parent
Monsieur François Martin Parent substitut
Madame Cindy Villeneuve-Asselin Parent substitut

PARTICIPENT ÉGALEMENT À CETTE SÉANCE:

Monsieur Luc Laforge Membre de la communauté

I. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum

Jérémie Chevalier fait la constatation du quorum et ouvre la séance à 18h38.
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2. Lecture et adoption de l’ordre du jour

Il est proposé par Josée-Anne Larose, secondé par Gwendoline Coquet, d’adopter l’ordre du
jour tel que présenté.

CÉ-23-24-40 La proposition est adoptée à l’unanimité.

3. Adopter le procès-verbal de l’assemblée du 16 mai

Il est proposé par Valérie Vincent, secondé par Karine Limoges, d’adopter le procès-verbal de
la rencontre du 16 mai tel que présenté.

CÉ-23-24-4 I La proposition est adoptée à l’unanimité.

4. Affaires relatives au procès-verbal du 16 mai

Aucun suivi.

5. Parole au public

Aucune parole au public.

6. Étude de dossier

6.1 Fonds à destination spéciale

J osée Dufresne présente les sommes restantes dans chaque projet.

Un retour est fait sur le souper lors du dernier CÉ et la majorité préfère Chez Lu-dy. Le repas
de Barcelos était bon mais sans plus.

Lors de l’accueil du préscolaire, un parent a questionné à savoir s’il y a une compagnie qui
fabrique des étiquettes d’identification pour les vêtements. Cette question relance donc
l’intérêt du CE à faire une campagne de financement avec la compagnie d’étiquettes Colle à
moi. Gwendoline Coquet s’informera rapidement auprès de la compagnie à savoir si c’est
possible de mettre en place cette campagne dans un court délai et facilement afin que nous la
débutions d’ici la fin juin.

6.2 Suivi du projet éducatif

Il n’y a pas de nouveauté au projet éducatif pour l’instant. Nous arrimerons le projet éducatif
avec l’évaluation du plan de lutte.
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7. Décision

7.1 Règles de conduite et mesures de sécurité

Il n’y a pas de changement â l’arbre décisionnel.

Ceci a été ajouté â la matrice des comportements «Je porte les vêtements associés au
thermomètre vestimentaire » dans la section engagement dans toutes aires de vie.

Des comportements mineurs ont été ajoutés â la classification des comportements.

Il est proposé par Mathieu Martel, secondé par Karine Limoges, d’adopter les règles de
conduite et mesures de sécurité.

CÉ-23-24-42 La proposition est adoptée â l’unanimité.

7.2 Budget annuel de l’établissement

J osée Dufresne fait le survol des enveloppes budgétaires. La seule nouveauté pour la prochaine
année est le soutien â la classe qui a été négociée lors du renouvellement de la convention
collective. L’école aura droit à 58 heures par semaine de soutien â la classe. Ce temps fera
partie intégrante de l’horaire des éducatrices en milieu de vie scolaire qui offriront ce service
dans l’école selon les besoins prédéterminés.

Il est proposé par Gwendoline Coquet, secondé par Annie Arpin, d’adopter le budget annuel
de l’établissement.

CÉ-23-24-43 La proposition est adoptée â l’unanimité.

7.3 Sorties scolaires de 2024-2025

L’activité à l’école du Zoo de Granby sous le thème des chauves-souris en octobre est
présentée aux membres.

D’autres activités seront présentées au CÉ d’octobre prochain. Les contrats seront signés afin
de réserver les dates mais il sera possible d’annuler les activités avant la date de tenue.

II est proposé par Gwendoline Coquet, secondé par Mathieu Martel, d’adopter l’activité du
Zoo de Granby en octobre pour le préscolaire.

CÉ-23-24-44 La proposition est adoptée à l’unanimité.

7.4 Rapport annuel du CÉ

Jérémie Chevalier fait la lecture du rapport annuel.

Les mandats de Jérémie Chevalier et de Mathieu Martel sont â échéance pour la prochaine
année scolaire. Il faudra aller en élection pour ces 2 postes lors de l’assemblée générale des
parents de septembre.
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II est proposé par Annie Arpin, secondé par Josée-Anne Larose, d’adopter le rapport annuel
du CE.

CÉ-23-24-45 La proposition est adoptée à l’unanimité.

8. Discussion et consultation

8.1 Évaluation du plan de lutte

J osée Dufresne nous présente l’évaluation du plan de lutte. Celui-ci sera déposé sur le site
Internet de l’école.

8.2 Programme d’activités du SDG

Le Ministère exige maintenant qu’un programme d’activités soit mis en place dans chaque
service de garde et qu’il soit en lien avec le projet éducatif de l’école. Valérie Vincent nous
présente celui qui a été créé cette année pour notre service de garde.

8.3 L’assemblée générale des parents en septembre 2024

Nous profiterons de la popularité des rencontres des parents du primaire pour faire
l’assemblée générale des parents tout juste avant les rencontres. La date choisie est le 19
septembre. La rencontre des parents du préscolaire se fera plus tôt en septembre.

8.4 Retour de la consultation aux élèves

Gwendoline nous présente l’analyse de la consultation aux élèves. Le taux de participation des
élèves est de 34% comparativement à 23% il y a 2 ans.

Nous la publierons sur le site Internet de l’école afin que les parents puissent en prendre
connaissance.

9. Information

9.1 Parole à l’OPP

Gwendoline Coquet fera le suivi par courriel aux membres concernant la possible campagne
de financement avec les étiquettes Colle à moi.

L’OPP prépare de petites gourmandises qu’il offrira au personnel de l’école durant la dernière
semaine d’école.
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I O. Varia

II serait important d’ajouter le procès-verbal d’avril sur le site Internet de l’école rapidement
ainsi que celui du 16 mai qui vient tout juste d’être approuvé.

11. Levée de la séance

La prochaine rencontre sera à déterminer. À 20h36, il est proposé par Mathieu Martel, secondé
par Karine Limoges de lever la présente séance.

CÉ-23-24-46 La proposition est adoptée à l’unanimité.

DocuSigned by:

10/4/2024

jérémie Chevalier, Président Josée Dufresne, Directrice Date
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